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مملكة البحرين

وزارة التربية والتعليم 

مدرسة الرازي الابتدائية للبنين
مراجعة منتصف الفصل الدراسي الأول في مادة الرياضيات

للصف  الخامس الابتدائي للعام الدراسي 2011 / 2012م
	درجــة الطـــالب
	درجــة الســؤال
	الكفاية
	رقــــم الســــؤال

	
	3
	أن يكتب منزلة وقيمة الرقم في عدد 0
	الســؤال الأول

	
	4
	أن يكتب العدد بالصيغة اللفظية والتحليلية.
	الســؤال الثاني

	
	2
	أن يرتب رموز الأعداد والأعداد العشرية .
	الســؤال الثالث

	
	2
	أن يكتب الكسور على صورة كسر عشري .
	الســؤال الرابع

	
	4
	أن يقارن الأعداد والأعداد العشرية .
	السـؤال الخامس

	
	6
	أن يتعرف بعض المفاهيم الرياضية .
	السؤال السادس

	
	2
	أن يقرب إلى درجة التقريب المطلوبة .
	السؤال السابع

	
	7
	أن يجد ناتج الجمع والطرح والضرب .
	السؤال الثامن

	
	3
	أن يقدر ناتج الجمع والطرح والضرب .
	السؤال التاسع

	
	3
	أن يستعمل خصائص الجمع و الضرب لإيجاد الناتج ذهنيا.
	السـؤال العاشر

	
	4
	أن يحل مسائل لفظية بإستخدام خطة الحل العكسي و التخمين.
	السؤال الحادي عشر

	
	40
	المجموع

	
	20
	نسبة 20 % لدرجة الطالب 


تعليمات  هامة:
1 -  احرص على قراءة الأسئلة جيداً قبل الإجابة.

2 -  المراجعة مكونة من 5 صفحات مختلفة.

3 -  احرص على الإجابة على جميع الأسئلة.

4 - زمن التقويم: حصتين.
5 - احرص على  أن تكون الإجابة نظيفة ومرتبة.

مع تمنياتنا للجميع بدوام التوفيق والنجاح

   إعداد الأستاذ : خليل إبراهيم                     إشراف المعلم الأول الأستاذ : سمير عبدعلي  
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 السؤال الأول : أكمل الجدول التالي :
	العدد
	منزلة الرقم الذي تحته خط
	قيمة الرقم الذي تحته خط

	769 559 451 
	آحاد الملايين
	1000000

	6,5
	أجزاء من عشرة 
	0,5
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السؤال الثاني : أكتب كل عدد مما يأتي بالصيغة اللفظية والصيغة التحليلية :
	الصيغة القياسية
	7,32

	الصيغة اللفظية
	سبعة و اثنان و ثلاثون من مئة

	الصيغة التحليلية
	0,02+0,3+7   أو    7+ 0,3 + 0,02
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السؤال الثالث : رتب الأعداد من الأصغر الى الأكبر :
           8,539        ،        4,7       ،       3,44       ,       3,288

3,288
      ،      3,44       ،       4,7      ،    8,539
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السؤال الرابع : أكتب كل كسر مما يلي على صورة كسر عشري :
	  75

	100

	  639 

	1000
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 السؤال الخامس : قارن مستعملا الاشارات   <   ,    >   ,   =     :

      6,3  
   6,9                                          5667        5668 


     0,785        785                                      0,84          0,8400
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السؤال السادس : أختر الإجابة الصحيحة :
( 1 )  أكتب العدد 8 ملايين و 45 آلفا و 750  بالصورة القياسية :
أ )  845750        ب )  8450750       جـ )   8045750        دـ )  845000750                                                  
( 2)  العدد العشري الذي يمثل المنطقة المظللة هو :


أ ) 0,2                      ب )   0,02                   جـ ) 0,002                   د ) 2  
( 3)  ما هو التمثيل الذي يمثل 0,7  من الأجزاء المضللة باللون الرمادي ؟

أ )                            ب )                             جـ )                          د )    
( 4 ) ما الخاصية المستعملة في  التالي :       89 +47 = 47 + 89
أ ) خاصية الإبدال                                      ب )   خاصية التجميع         
 جـ ) خاصية العنصر المحايد الجمعي                 د ) خاصية العنصر المحايد الضربي

( 5 ) ما الخاصية المستعملة في  التالي :       (8×35 ) × 2 =8× (35  × 2 )
أ ) خاصية الإبدال                                      ب )   خاصية التجميع         
 جـ ) خاصية العنصر المحايد الجمعي                 د ) خاصية العنصر المحايد الضربي

( 6 ) في أي جملة عددية توجد خاصية العنصر المحايد الضربي ؟
أ ) 25×1=25         ب ) (25×4)×3=25×(4×3)      ج) 28+0=28     د) 3×5×8=5×3×8 
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السؤال السابع :   قرب كل عدد إلى المنزلة التي تحتها خط :
1 ) 489  ≈   490                        
            2 )4,477 ≈ 4,48
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السؤال الثامن :  أوجد الناتج : 
 1 ) 37213  + 23478 =  60691                  2 )   9,1 + 4,7  =13,8

3 )
            4 ) 70 × 200 =14000
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السؤال التاسع: قدر الناتج في كل مما يأتي مستعملا التقريب أو الأعداد المتناغمة :
1 )  354 - 238 =  400-200=200            2 ) 4,9 + 2,3= 5 + 2 = 7
قدر ناتج الضرب 

3 )
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السؤال العاشر: أستعمل خصائص الجمع والضرب لإيجاد الناتج ذهنيا و إكمال خطوات الحل :
1 ) 45 + 26 + 5  =                                        2 ) 25 × 75 × 4 =                                      
  = 45 + 5 + 26     الإبدال                                 = 25 × 4 × 75         الإبدال                         
 = (45+5) +  26        التجميع                            = (25 × 4 )× 75        التجميع 

 = 50+ 26           الجمع الذهني                            = 100×75    الضرب الذهني 
= 76                  الجمع الذهني                              = 7500    الضرب الذهني        
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السؤال الحادي عشر :
( 1 ) في كل يوم يقوم أشرف بأكل تفاح مما لدية،  فإذا علمت بأنه بقيت لديه30 تفاحة حاليا.
و سبق أن أكل 10 تفاحات يوم السبت و 10 تفاحات يوم الجمعة  و5 تفاحات  يوم الخميس . فكم تفاحة كانت معه من البداية ؟                                   (استعمل خطة الحل العكسي)
عدد التفاح يوم السبت=30+10=40 تفاحة
عدد التفاح يوم الجمعة = 40+10=50 تفاحة

عدد التفاح يوم الخميس = 50+5=55 تفاحة

( 2 )  عددان مجموعهما 10 و حاصل ضربهما 24 . فما هما العددان ؟       (استعمل خطة التخمين)
العددان هما 6 و 4    لان 6+4=10     6×4=24
مع تمنياتنا للجميع بدوام التوفيق والنجاح
   إعداد مدرسي المادة                                                         إشراف المعلم الأول
  الأستاذين : خليل إبراهيم ، مصطفى عبد الفتاح                            الأستاذ / سمير عبدعلي 
الاسم :…………………………………………………….. 


الرقم : ------------       الصف : 5 / -----
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